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Muc tieu

1. On tap va rén luyén ki nang tinh dién tich cac hinh:
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2. Van dung giai cac bai toan lien quan.
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Chuan bi




Mudn tinh dién tich hinh tam

giac, ta l1ay do dai day nhan vai

chiéu cao (cung don vi do) roi

chia cho 2.




Mudn tinh dién tich

hinh tron ta lay ban
kinh nhan v¢&i ban kinh

roi nhan vdi so 3,14.




Tim ti s6 phan tram cda 25 va 100.




Ban that la gioi! Chung
ta Ién dwong thoi nao!!!
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Lén dwong




Bai 1: Cho hinh thang vuong ABCD (xem hinh vé) co AB =4
cm, DC =5cm, AD = 3cm. No6i D véi B dwoc hai hinh tam giac
ABD va BDC.

3 Ccm-=

m  a. Tinh dién tich moéi hinh tam giac do.
b. Tinh ti s6 phan tram cua dién tich hinh tam giac ABD
va dién tich hinh tam giac BDC.




3cm*

Bai giai
a. Cach 1.
Dién tich hinh tam giac ABD la:
4x3:2=6(cm?
Dién tich hinh tam giac BDC la:
5x3:2=7,5(cm?
a. Cach 2:

Dién tich hinh thang ABCD la:
(4+5)x3:2=13,5(cm?)
Dién tich hinh tam giac ABD la:
4x3:2=6(cm?)
Dién tich hinh tam giac BDC la:
13,5-6=7,5 (cm?)



Bai giai
4cm a. Dién tich hinh tam giac ABD la:
A 4x3:2=6(cm?)
E Dién tich hinh tam giac BDC la:
5x3:2=7,5(cm?
h. Ti s6 phan trdm cua dién tich
ninh tam giac ABD va dién tich
ninh tam giac BDC la:
6:7,5=0,8=80%
Pap so6: a. 6 cm?; 7,5cm?
b. 80%

3cm*







Bai 2: Cho hinh binh hanh MNPQ (xem hinh vé) c6 MN = 12cm,
chiéu cao KH = 6 cm. So sanh dién tich hinh tam giac
KQP vé&i tong dién tich cua hinh tam giac MKQ va hinh

tam giac KNP. Bai giai
M. el & v Dién tich hinh binh hanh MNPQ la:
12 x 6 =72 (cm?)
S i = Dién tich hinh tam giac KQP la:
L X% = 36 (cm?)
Q H L Tong dién tich clia hinh tam gidc MKQ

va hinh tam giac KNP la:
72 — 36 = 36 (cm?)
KH XOP Vay dién tich tam giac KQP bang téng
{ SakoQP = » J dién tich hinh tam giac MKQ va hinh
tam giac MNP, vi: 36cm? = 36¢cm?

[Néu cach tinh dién tich tam giac KQP.}
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Bai 3: Trén hinh bén, hay tinh dién tich phan da t6 mau

cua hinh tron.

Bai giai -

Ban kinh hinh tron la:

5:2=2,5(cm?)
Dién tich hinh tron la:

2,5 % 2,5x%x3,14 =119,625 (cm2)
Dién tich hinh tam giac vuong ABC la:

3x4:2=6(cm?) .
Dién tich phan da t6 mau cua hinh tron la:

19,625 — 6 = 13,625 (cm?)

Pap so: 13,625 cm?

.......
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Sau bai hoc nay, em da:

%v On tap va rén luyén ki nang tinh dién tich
~cac hinh tam giac, hinh tron, hinh binh
hanh hinh thang.
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ai cac bai toan lién quan dén tlrgh dién

' s »é&“ cac hinh.
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